MHCTPYKLMUA NO CBOPKE OAUBAHA
yrnosoro ¢ kaHane « MUJITOH»

3a MArko mebesibio J0CTyMnHa
it Ha opuLManbHOM calite pabpuKM NO cCbliKke
Fl 0 . .
o ] https://homecollection.com.ru/instrukcia



ctarmeaetcs bontom M8x50 ¢ warbon M8

KoMnnekTHOCTb Q)
2)

ctarmeaetcs 6ontom M8x30 c raiikon ERICSONA M8x12

Bont M8x50 - 12 wT BonT M8x30 - 2 wT

Lllanba M8 - 14 wr laika ERICSONA M8 x 12 - 2 wt

JleBbIN [MpaBbin



